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Președintele rus Vladimir Putin continuă să-și mențină cota de popularitate la un nivel
record, 86% dintre ruși apreciind activitatea sa în funcția de șef al statului, potrivit unui
sondaj realizat în această lună de Centrul independent Levada și dat publicității joi la
Moscova.

  

Kommersant notează că popularitatea liderului de la Kremlin se menține la acest nivel încă din
luna aprilie.

  

Conform sondajului, numai 13% dintre ruși nu sunt de acord cu acțiunile întreprinse de
președintele lor.

  

Același studiu mai arată că premierul rus Dmitri Medvedev se bucură de încrederea a 63%
dintre cetățenii ruși, în scădere față de luna aprilie, când procentul a fost de 66%.

  

Sondajul a fost efectuat în perioada 22-25 mai pe un eșantion de 1.600 de persoane din 134 de
localități ale Rusiei. AGERPRES
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